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10.Sinif Matematik Yamukta Agi-Uzunluk Temel Ozellikleri Konu Anlatimi ve Soru Goziimii

ABCD bir yamuk

120° [DC] // [AB]

(
(

65° y (DA
(

Yukaridaki verilere gore x - y kac derecedir?

A) 50

B) 55

C) 60 D) 65 E) 70

ABCD bir yamuk
[DC] // [AB]
m(ABC) = 50°
m(BCD) = 3x — 20°

m(ADC) = 2x + 10°

m(DAB) = o
Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70

4.

ABCD bir yamuk
] X [Dc] / [AB]
m(ADC) = 110°

2m(ABC) = m(DAB)

A B

Yukaridaki verilere gére, m(BCD) = x kag derecedir?

A) 140

B) 145

C) 150 D) 155 E) 160

ABCD bir yamuk
[Dc] // [AB]

[DE] ve [EB] agiortay
m(BAD) = 60°
m(BED) = 140°

Yukandaki verilere gbre, m(BCD) kag derecedir?

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140 E) 150




10.SINIF MATEMATIK YAMUKTA AGI-UZUNLUK
TEMEL OZELLIKLERI

- ABCD bir yamuk
j 45°
. [AB] // [DC]

E m(CDE) = 45°

m(EAB) = 25°
25°

|AEl = |ADI

>
(o3}

m(DAE) = x

Yukaridaki verilere gore x kac derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
6- D c ABCD bir yamuk
- [cD] // [AB]

|AC| = |CB|

ICEI = |AEI
. / e o m(ECB) = 45°

m(ACD) = x
Yukaridaki verilere gore, x kac derecedir?
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

ABCD bir yamuk
[DC] // [AB]

[AC] aglortay
m(ADC) = 140°

m(ABC) = 85°
m(ACB) = x
Yukaridaki verilere gore, x kac derecedir?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 95

lo.

ABCD yamugdunda
[DC] // [AB]
IDCI = ICBI

m(ABD) = 30°
30°
B

>

Yukaridaki verilere gére, m(DCB) kac derecedir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 E) 120

ABCD bir yamuk
[DC] // [AB]
[AC] L[BC]

|AD| = [DC|
55°

A m(CBA) = 55

us)

Yukaridaki verilere gére, m(ADC) kag derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140

ABCD bir yamuk
[DC] // [AB]
[DE] // [CB]
[DE] agiortay

80° s
m(DAE) = 80°

m(BCD) = x
Yukaridaki verilere gére, x kac derecedir?

A) 110 B) 115 C) 120 D) 125 E) 130

KUNDUZ Soru ¢oziim Indirim Kodu: ALISAN453T @




10.SINIF MATEMATIK YAMUKTA AGI-UZUNLUK
TEMEL OZELLIKLERI

"‘ D 4 C ABCD bir yamuk ”f' D 3 C ABCD yamuk
[DC] /7 [AB] [AB]// [DC]
8 — B s
6 m(BAD) = 66° =
30° 45 m(BAD) == 300
P IDC| = 4 cm Fy B |AD|=28birim
" - o |ADI=6cm |CD| = 3 birim
|AB| = 10 cm Yukandaki verilere gére, |AB| = x kag birimdir?
Yukaridaki verilere gére, m(ABC) kag derecedir?
A) 50 B) 55 C) 57 D) 60 E) 66
“l ABCD bir yamuk
. D X C
[DC] // [AB]
lz D 3 c ABCD bir yamuk [AC] L [BD]
‘ [8D] N [AC] = {E}
[DC] // [AB] IAC| = 12 cm
5 m(DCB) = 2m(BAD) |BD| = 16 cm
[DC| = x cm
IDCl =3 cm A y B |aBl=ycm
i ¥ B IBCl =5 cm Yukaridaki verilere gore, x + y toplami kag cm dir?
Yukandaki verilere gore |AB| = x kag cm’dir? A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22
A) 12 B) 10 c)8 D)7 E)5
‘ ) D 4 C ABCD bir yamuk
43. D 4 ¢C [AC] ve [BD] késegen
. E— E [pc] / [eF] /f [AB]
IDC| = 4 cm
A X B |AB| =12 cm
—— — - e B IEFl =Xcm
ABCD yamuk, [AB] // [CD], m(ABC) + m(BAD) = 90° o _
Yukaridaki verilere gore, x kagc cm dir?
Ipc| =4 cm, |BC| =6 cm, |AD| =8 cm
A) 3 B) 3 c) 4 D) 4 E) 3
Yukaridaki verilere gore, |AB| = x ka¢c cm’dir?




10.SINIF MATEMATIK YAMUKTA AGI-UZUNLUK
TEMEL OZELLIKLERI

ABCD bir yamuk

[DC] // [EF] / |AB]

|CDl =6 cm
|EFl = 4 ecm
|AB| = x cm

W«

A X

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

ABCD bir yamuk
[AB] // [DC]
[aC] n [BD] = {E}

|AC| = 4|ECI
|ABl| = 24 cm
A 24 B IDC| =x cm

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A)8 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20

ABCD bir yamuk

[Dc] /7 [EF] /7 [AB]

3lAEl = |EDI
E - E |AB| =10 cm
/ \ |EF| =8 cm
2 10 B Ipcl=xcm
Yukaridaki verilere gére, x kac cm dir?
A1 B2 02 DS  E)3

ABCD bir yamuk
[AE] agiortay

9 [AB] // [DC]
2|CE| = |[EB|
|AD| =9 cm

A B IDCl=5cm
Yukaridaki verilenlere gére, |AB| kag cm dir?

A)6 B)7 c)s D)9 E) 10
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10.Sinif Matematik Yamukta Orta Taban Ozellikleri Konu Anlatimi ve Soru Goziimleri

2%+ 3

ABCD bir yamuk
[Dc] /7 [EF] / [AB]
IDE| = |EA|

ICF| = IFBI

|AB| =2x + 3
IDCl=x +1

|[EF| =5¢cm

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

1 3
A 5 B) 1 C) 3
D C
14
E
A 10 B

D) 2 E)

ABCD bir yamuk

[AE] aciortay
[AB] // [DC]
ICEl = |EBI
|AD| =14 cm
|AB| =10 cm
IDC| =xcm

Yukaridaki verilere goére, x kac cm dir?

B) 3

c) %

D) 4 E)

m©o

D 8 C ABCD bir yamuk,
[AD] L [DE]
E ICE| = |EB]
|AB| = 18cm
ry T 8 IDE| =12 cm
IDC|=8cm

Yukaridaki verilere gére, |AD| kac cm dir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
D 7 c ABCD bir yamuk
[DE] ve [AE] agiortay
e - F  [aB]/[EF]/#[DC]

|AB| =11 cm

r = = |AD| =10 ecm
IDCl=7 cm
|EF] =x cm

Yukaridaki verilere gore, |EF| = x kag cm dir?

A)5 B) 4 c)3 D)2 E)1




10.SINIF MATEMATIK YAMUKTA ORTA TABAN
OZELLIKLERI

AH SU MATEMATIK - MiRAY YAYINLARI ]

ABCD yamugunda,
[DE], [CF],
8 10 [FB] ve [AE] aciortay,
E F [DC] /7 [AB]
|AD| =8 cm
A v 8  |BCl=10cm
|EFl =2 cm,

IDC| = x cm ve |AB| =y cm

Yukaridaki verilere gore, X + y toplami ka¢ cm dir?

A) 18 B) 20 C) 22 D) 25 E) 26
6. D X Cc ABCD yamuk
[AB] // [DC],
i 5 . [EF] orta taban
K > [ac] N [EF] = {K}
|AB| = 16 cm
A 16 B [EKI=5cm
IDC| = x cm
|[KF| =y cm

Yukaridaki verilere gore, x - y farki ka¢c cm dir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
7. D X c ABCD yamuk
[AB] // [DC]
E K - L - [EF] orta taban

V \ |AB| =10 cm
KLl =2 em

A 10 B
IDC| =x cm

Yukaridaki verilere gére, x kac cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

ABCD bir yamuk
[DC] // [EF] // [AB]
IDEI = |AEI

IDC| = 4 cm

|[EFI =6 cm

& B ILFl=xcm

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

INE B)2 c) 3 D)3 E) 4

KUNDUZ Soru ¢oziim Indirim Kodu: ALISAN453T @
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10.Sinif Matematik ikizkenar Yamuk Konu Tarama Sorulari

ABCD bir ikizkenar yamuk
[Dc] / [AB]

|AD| = [DC] = |BCI
m(ACB) = 60°

A B

Yukaridaki verilere gore, m(f\f)?’.:) kac¢ derecedir?

A) 120 B) 115 C) 10 D) 105 E) 100
D Cc ABCD bir ikizkenar yamuk
[DC] // [AB]
|AD| = |BC|
F [Ac] N [Dg] = {E}

IDE| =y +2
|ECl =2x +1

A B |AEl =3x + 1
IEBl=y +4

Yukandaki verilere gére, x-y kactir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

D 4 C ABCD bir ikizkenar yamuk
[cD] /7 [AB]
o~ ——
m(BAD) = m(ABC) = 60°
|AD| = |BC|
60° 60° |CDI =4 cm
A 10 B |AB| =10 cm

Yukaridaki verilere gére, |BC| kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

D 2 C ABCD bir ikizkenar yamuk
[DC] /7 [AB]
|AD| = |BC|
5 |AE| =1cm
IDE| =5 cm
IDCI =2 cm
|EBl =9 cm

Yukaridaki verilere gore, yamugun yiiksekligi ka¢ cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

ABCD bir ikizkenar yamuk
[AB] // [cD]

[AD] 1 [BD]

|AD| = |BC| = x cm

|CD| =6 cm

R 18 B |ABl=10cm

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A) 4 B) 2v5 c)8 D) 4v5 E)9




[ IKiZKENAR YAMUK TARAMA SORULARI AH SU MATEMATIK - MiRAY YAYINLARI ]

6. b 4 c ABCD bir ikizkenar yamuk
[Dc] /7 [aB]
[Ac] L [BC]
[AC] agiortay

A - 2 |AD| = |BC|
ICDI =4 cm
|AB| = x cm

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

7. D c ABCD bir ikizkenar yamuk
[cD] // [AB]

[AE] L [BC]

[AE] agiortay

|AE| = 4Y3 cm

|AD| =6 cm

|CE| = xcm

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ cm dir?

A) 1 B) 2 Cc)3 D) 4 E)5

8. D c ABCD bir ikizkenar yamuk
[AB] // [cD]
[Ac] L [BD]

|AB| + |IDC| = 20 ¢cm

A B

Yukaridaki verilere gore, D kdsesi ile [AB] kenari arasindaki
en kisa uzaklik ka¢c cm dir?

A) 15 B) 10 c)8 D)6 E)5

®
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10.Sinif Matematik Dik Yamuk Tarama Sorularn

ABCD dik yamuk
[DC] // [AB]
[AB] L [AD]

IDCl =4 cm

|AB| = 9 cm
IBC| =13 cm

Yukarnidaki verilere gére, |AD| = x kac cm dir?

A)5 B)7 C)9 D) 10 E) 12
D 6 c ABCD dik yamuk
[AD] L [DC]
8 [AD] L [AB]
IDCl =6 cm
] 2
. m x |IAD| =8 cm
|AB| =12 ecm

Yukaridaki verilere gére, [BC| ka¢ cm dir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

ABCD dik yamuk
[DC] // [AB]
[AD]L [AB]

|AB| = 15 cm

IBC| = 10v2 cm

IDCl=xcm
Yukaridaki verilere gére, x kac cm dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

ABCD dik yamuk
[AD] L [cD]
9 [AD] L [AB]

ICDl =3 cm

|AD| =9 cm

>
[91)

|AB| = |BCI
Yukaridaki verilere gre, C(ABCD) kag cm dir?

A) 40 B) 41 C) 42 D) 43 E) 44

ABCD dik yamuk
[AD] L [AB]
6 [AD] L [cD]
[AC] L [BC]

|CDI| = 4 ecm

|AD| = 6 cm
|AB| = x cm
Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14




[ DiIK YAMUK TARAMA SORULARI AH SU MATEMATIK - MiRAY YAYINLARI ]

ABCD dik yamuk ABCD dik yamuk
[AD] // [BC] _ [AD] L [AB]
[AD] L [cD] X [AD] L [cD]
|AE| = |BE] [AC] L [BD]
IDF| = [BC| = 2 cm A 16 B IGBkeamm
|AB| = 16 cm
|AB| =4 cm
|AD| = x cm
|CFl=10 cm
Yukaridaki verilere gére, x kac cm dir?
|[EF|=xem
o . A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14
Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
9. p 4 ¢ ABCD dik yamuk
7 [AD] L [cD]
_|? 9 C ABCD dik yamuk > [AD] il [AB]
6 E
[AD] 1 [DC] [AC] L [BD]
1 15 [AD]L [AB] IDC| =4 cm
A A |AD| =6 cm
X
[CE] agiortay T —
Tl =
Ax E B ICDI =9 om Yukanidaki verilere gére, |AB| = x kag cm dir?
|AD| =12 @ A) 6 B) 7 c)s D)9 E) 10
IBC|l =15cm
|AE| =x cm

Yukarnidaki verilere gore, x kag cm dir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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10.Sinif Matematik Yamugun Alani Tarama Sorulari

1. D 4 c ABCD yamuk
[aB] // [DC]
[DH]L [AB]

IDC| =4 cm

ol -
= |AB| = 10 cm

10 [IDH| = 6 cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 21 B) 30 C) 42 D) 60 E) 84

2. D 6 © ABCD yamuk
[DC] // [AB]
12 m(BAD) = 60°

|AD| =12 ecm
60°

ICD| =6 cm

|AB| = 14 cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
A)60 B)60Y2 C)60v3 D)120y2 E)120/3

D 5 C ABCD yamugunda

[AB] // [cD]

[AE] ve [DE] agiortay
[AD] L [EH]

IDCl =5 cm, IDHl =1cm
|AH| =4 cm

|AB| =7 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32
D 4 C ABCD ikizkenar yamuk
[AB] // [cD]
|AD| = IBC|

m(BAD) = 45°

45°
ICDl =4 cm

|IAD| =10 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A)15 B) 21 C) 28 D) 30 E) 42




[ YAMUGUN ALANI TARAMA SORULARI

AH SU MATEMATIK - MiRAY YAYINLARI ]

S 3 6 G ABCD dik yamuk
[AB] // [cD]
10 [AD] L [AB]
|AB| =12 cm
2 - A [BCl =10 cm
|CDI =6 cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir
A) 32 B) 48 C) 64 D) 72
6 D Cc ABCD yamuk
[DC] // [AB]
3IDCl = 2|AB|
A(ABCD) = 150 cm?
A B
Yukandaki verilere gore, A(A‘E‘C) kac cm?dir?
A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 90
7.
D C ABCD yamuk
[DC] // [AB]
E [AC] n [BD] = {E}

A(ADE) = 10 cm?

A(DEC) = 4 cm?

A B
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 45 B) 47 C) 49 D) 51

10.

ABCD yamuk
[DC] /# [AB]

[Ac] N [AD] = {E}
4|DC| = 3lABI

A(AEB) + A(DEC) = 25 cm®

A

Yukaridaki verilere gore, A(éﬁB) kac cm? dir?

B

A)5 B)7 C) 10 D) 12 E) 15
D c ABCD yamuk
[DC] / [AB]
E IDE| = |AE

A(ABCD) = 60 cm”

A B
z i i E= 2 ..
Yukaridaki verilere gore, A{BEC) kac cm“dir?

A) 24 B) 30 C) 32 D) 34 E) 36
D 2] ABCD yamuk
[DC] // [AB]
H
E [EH] L [BC]
[DE| = [EA|

A(ABCD) = 80 cm®
[EHI = 10 cm
Yukaridaki verilere gére, |BC| kac cm dir?

A) 6 B) 8 C)12 D) 14 E) 16




[ YAMUGUN ALANI TARAMA SORULARI

AH SU MATEMATIK - MiRAY YAYINLARI ]

1. D C ABCD yamuk

[DC] // [AB]
E [EC] L [cB]
IDE| = |EA|

|EC| =6 cm

p
m

[BCl =10 cm
Yukaridaki verilere gbre, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 120 B) 90 C) 60 D) 30 E) 15

12. D Ei G ABCD yamuk

[AB] // [DC]
E IDF| = IFCI
IDE| = |AE|
2|pcl = |AB|

A(ABCD) = 48 cm?
Yukaridaki verilere gére, A(BEF) kag cm? dir?

A) 20 B) 24 C)28 D) 32 E) 36

13. D 3 ¢ ABCD yamuk

[AB] // [EF] // [DC]

E F [EF] orta taban
/ \ IDCl=3cm
[AB| = 7 cm

A 7 B
i a A(EFCD) -
Yukarnidaki verilere gore, A(ABFE) orani kactir?
2 3 4 5 6
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

14. ABCD yamuk

[DC] / [EF] // [AB]

E IDC| =4 cm
/ \ |AB| =8 cm
|IEFl =x em
Yukaridaki sekilde A(EFCD) = A(ABFE) olduguna gére, x kag
cm dir?

A) 26 B)6 c)2yi0 D)7 E)8

Ah $Su Matematik

WF 520
s TP
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